31 PALFINGER) Soese,

PK 22000 Soupape de surcharge




PALFINGER Uberlastsicherung 2u Tafel 1
Overload protection tofigure
PK 22000 Soupape de surcharge a planche

Nr. Ersatztell Nr. | Stk. Abmessung

No. Sparepart no. | Gty. Teilebezeichnung Description Nomenclature Dimension

No. No Piece de Nbre. Dimension

rechange

1 uv143 1 Uberlastblock Overload block Bloc de surcharge
kpl.(2-10) cpl.(2-10) cplt.(2-10)

2 EA 242 Schwenkverschraubung | Banjo Raccord tournant WHO 18 LR

3 EA 261 VerschluBschraube Plug Bouchon vsti R1/2"~ed

4 EK 004 Kugel Ball Bille D 14 DIN 5401

5 EF 008 Druckfeder Pression spring Ressort a pression

6 HX 419 2 | Steg Catwalk Ame

7 EA 020 Verschraubung Adaptor Raccord GE 14 SRed

8 HLA 381 1 Gehéause Housing Carter

9 EV 575 1 Magnetspule Magnet coil Bobine magnetique 24V

10 EV1006 1 Magnetventil, Magnet valve, Soupape magnetique,
kpl. cpl. cpit.

11 HT1252 1 | Abdeckring Cover ring Anneau couverture

12 EEA 126 1 Klemmdose Clamp housing Boite d'agraves

13 EA 014 L-Verschraubung L-coupling Raccord~-L evL 14 S

14 EM 065 Mutter Nut Ecrou M 4 DIN 934

15 EH 856 1 Druckschlauch Hose Flexible NW 10x560
(FL) (FL) (FU

16 EH 855 1 Druckschlauch Hose Flexible NW 16x570
(FL) (FL) (FL)

17 EA 511 L-Verschraubung L-coupling Raccord-L evL 18 L

18 ES 008 Schraube Screw Vis M 8x50 DIN 933

19 EM 026 Mutter Nut Ecrou M 8 DIN 985

20 EEA 258 1 Uberlastrelais Overload relay Relais de surcharge

21 ES 450 Schraube Screw Vis M 4x50 DIN 84

22 EH 898 1 Druckschlauch Hose Flexible NW 10x790
HS) (HS) (HS)

23 EH 900 1 Druckschlauch Hose Flexible NW 16x1000
(HS) HS) (HS)




